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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της  14ης/2014  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Αρ. αποφάσεως : 193 

 

ΘΕΜΑ «Συζήτηση και λήψη απόφασης που αφορά στο σχέδιο νόμου για τα 

οικονομικά των κομμάτων» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 07
η
 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 

2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 32246/03-10-2014, του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 03-10-2014 και στον 

Δήμαρχο σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 

τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα (30) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης 11. Μ. Χουδελούδης  20. Α. Μποζίκας 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

3. Ν. Δαουάχερ 12. Λ. Βουλγαρίδης 21.Α. Χαλκιάς Απών 30. Ε. Καμπόλη   

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά   22. Ε. Τοκατλίδη 

Απούσα  

31. Φ. 

Θεοδωρακόπουλος 

Απών  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός 32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24.Δ. Τσατσαμπάς  33. Κ. Φουρλής 

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος  18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

 

 

 

 

 



Το Δημοτικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του 2
ου

 θέματος της ημερήσιας 

διάταξης με 30 παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους επί συνόλου 33. 

 

 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε: παραθέτω στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης, την πρόταση της παράταξης της πλειοψηφίας, 

ως ακολούθως  

ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 

Το νομοσχέδιο για τα οικονομικά των κομμάτων όχι μόνο δεν έχει στόχο την αντιμετώπιση 

της διαπλοκής επιχειρηματικών οικονομικών συμφερόντων με πολιτικά κόμματα και 

βουλευτές όπως υποκριτικά ισχυρίζεται η κυβέρνηση αλλά αντίθετα τη νομιμοποιεί 

θεσμοθετώντας τις συναλλαγές κομμάτων και βουλευτών με τους επιχειρηματικούς 

ομίλους, θεσπίζοντας μάλιστα και έκπτωση στο 100% των σχετικών ποσών από το 

φορολογητέο εισόδημα των επιχειρηματιών – χρηματοδοτών. 

Την ίδια στιγμή προσπαθεί να περιορίσει τη δυνατότητα, κόμματα που στηρίζονται 

οικονομικά από το λαό και απευθύνονται σ’ αυτόν για την οικονομική του στήριξη και 

λειτουργία να προχωρούν στο φακέλωμα των μελών και φίλων τους που από το υστέρημά 

τους επιθυμούν να τα ενισχύσουν οικονομικά, επιβάλλοντας την αναγραφή των στοιχείων 

τους και του ΑΦΜ ή του αριθμού της αστυνομικής τους ταυτότητας ακόμα και για μια 

συνδρομή ή οικονομική ενίσχυση δύο έως πέντε ευρώ. 

Τα παραπάνω αποσκοπούν στον περιορισμό της πολιτικής δράσης ενάντια στην αντιλαϊκή 

πολιτική και αποτελεί μέρος των συνολικών μέτρων για την καταστολή των αγώνων του 

εργατικού λαϊκού κινήματος μέρος των οποίων αποτελούν και τα μέτρα ενάντια στην 

λειτουργία και δράση των συνδικάτων και του δικαιώματος της απεργίας. 

Είναι υποχρέωση όλων των εργαζομένων και του λαϊκού κινήματος να αντιταχθεί σ’ αυτά 

τα σχέδια, να παλέψει να μην ψηφιστεί και να μην εφαρμοστεί ο νόμος.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χαϊδαρίου εκφράζει την κατηγορηματική του αντίθεση 

σ’ αυτούς τους σχεδιασμούς, απαιτεί από την κυβέρνηση να αποσύρει το νομοσχέδιο και 

καλεί τους βουλευτές να το καταψηφίσουν. Εκφράζουμε την καταδίκη μας σε αυτές τις 

αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις της κυβέρνησης και δηλώνουμε τη διάθεσή μας να 

αγωνιστούμε για να μην εφαρμοστεί. 

 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και έλαβε υπόψη το σχέδιο 

ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής, συζήτησε το θέμα για το οποίο και διατυπώθηκαν οι 

απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 



Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πάμε να 

Ενώσουμε το Χαιδάρι» κ. Α. Μποζίκας, δήλωσε «παρών». Επίσης ο Επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης «Χαϊδάρι-Ξανά-Βαγγέλης Ντηνιακός» κ. Β. Ντηνιακός, είπε: εμείς  

δηλώνουμε «παρών». Εν συνεχεία ο Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Όραμα 

Δημιουργίας-Ηρακλής Δρούλιας» κ. Η. Δρούλιας, είπε: ο ρόλος της δημοτικής αρχής είναι 

να διοικεί γι΄αυτό το λόγο δηλώνουμε «Αποχή». Ακολούθως η Επικεφαλής της δημοτικής 

παράταξης «Πόλη Προοπτικής» κ. Ε. Καμπόλη, δήλωσε «παρών». Εν συνεχεία ο 

Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Διάφανος Δήμος» κ. Κ. Ασπρογέρακας, δήλωσε ότι 

καταψηφίζει το θέμα. Επίσης ο Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Μαζί για το 

Χαϊδάρι» κ. Κ. Φουρλής, δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα.  

 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

κατά πλειοψηφία (21) υπερ (9) κατά  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χαϊδαρίου δηλώνει την κατηγορηματική του αντίθεση 

στο νομοσχέδιο, απαιτεί από την κυβέρνηση να το αποσύρει και καλεί τους βουλευτές να το 

καταψηφίσουν. Εκφράζοντας την καταδίκη μας σε αυτές τις αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις 

της κυβέρνησης και δηλώνουμε τη διάθεσή μας να αγωνιστούμε για να μην εφαρμοστεί. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 09-10-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


